



ПОЛИТИКА ПРИВАТНОСТИ

Политика приватности сајта

Приватност посетилаца сајта Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање, екстерне презентације www.pio.rs, од велике је важности за нас и овом Политиком приватности желимо да Вас у потпуности упознамо о томе како се поступа са Вашим личним подацима и на који начин их штитимо.

Прикупљање, држање, обрада и коришћење података о личности врши се у складу са Законом о заштити података о личности („Службени гласник РС“, број 87/18) и Законом о пензијском и инвалидском осигурању („Службени гласник РС“, бр. 34/03, 64/04 - одлука УСРС, 84/04 - др. закон, 85/05, 101/05 - др. закон, 63/06 - одлука УСРС, 5/09, 107/09, 30/10 - др. закон, 101/10, 93/12, 62/13, 108/13, 75/14, 142/14, 73/18, 46/19 - одлука УС, 86/19, 62/21, 125/22, 138/22 и 76/23). Правни основ прикупљања и обраде личних података је Ваша сагласност да прикупљамо и обрађујемо Ваше податке у поступку остваривања права из пензијског и инвалидског осигурања, за шта смо Законом овлашћени.

Подаци о личности се неће користити изван сврхе за коју су прикупљени, осим за потребе предвиђене законом.

Ко смо ми?

Републички фонд за пензијско и инвалидско осигурање основан је Законом о пензијском и инвалидском осигурању ради остваривања права из пензијског и инвалидског осигурања и обезбеђивања средстава за исплату ових права. Републички фонд за пензијско и инвалидско осигурање је правно лице са статусом организације за обавезно социјално осигурање, са правима и обавезама утврђеним Законом и Статутом.

Седиште Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање је у Београду, ул. Др Александра Костића 9 и, ради остваривања Ваших права у складу са Законом о заштити података о личности, можете нас контактирати поштом, на наведену адресу или електронски, на мејл адресу zastitapodatakaolicnosti@pio.rs.

Које податке о личности обрађујемо?

На сајту Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање доступни су Вам веб сервиси, којима можете приступити са даљине и, уз више елемената заштите и уносом личних података, тако остварити увид у своје податке који се воде у нашим базама (подаци о запослењу, пријавама и одјавама, зарадама и плаћеним доприносима, оствареном стажу осигурања ...) или доћи до података о чињеницама остваривања права из пензијског и инвалидског осигурања који се односе на лично Вас (када стичете право на пензију, колика ће Вам оквирно бити пензија ...). Лични подаци које користите за ове услуге су јединствени матични број грађана, датум рођења, пол, лични ПИН код, eID грађана. Ови лични подаци се не чувају, не обарђују и само се евидентира број приступа и коришћења сервиса, за потребе интерне статистике.

Осим тога, на сајту је доступан портал преко кога можете електронски да поднесете захтев за пензију и остала права из пензијског и инвалидског осигурања и овом приликом достављате своје личне податке (име и презиме, адреса, број телефона, пол, датум рођења, јединствени матични број грађана, подаци о запослењу, мејл адреса, медицинска документација...). Наведени подаци се чувају и обрађују у поступку остваривања права из пензијског и инвалидског осигурања у организационој јединици која је по прописима надлежна за поступање. Прикупљени подаци се чувају, у складу са актима, у базама осигураника и корисника права и не дају се на увид трећем лицу, осим уз писану сагласност лица на које се подаци односе. Размењују се са другим институцијама у случајевима када је у питању остварење неког другог права истог лица (у складу са Законом о општем управном поступку).

Подношењем електронског захтева подносилац је сагласан да Републички фонд за пензијско и инвалидско осигурање личне податке унете у образац захтева унесе у своје евиденције, обрађује, као и да прикупља податке о чињеницама о којима се води службена евиденција, а који су неопходни за одлучивање по захтеву.

Лични подаци ни у једној опцији нису чувани на сајту, нити су доступни неовлашћеним лицима, осим службеном лицу које спроводи поступак. Подаци се не користе у сврхе које нису у складу са законом, нити на други начин који би могао бити штетан по лице на које се подаци односе, укључујући и нарушавање приватности.

Сврха прикупљања података

Лични подаци се прикупљају искључиво у сврху спровођења поступка остваривања права на пензију и осталих права из пензијског и инвалидског осигурања. У овом случају веб сервис и портал на сајту су само канал преко кога са даљине достављате личне податке, који се даље обрађују и чувају на независним носачима података. Давањем својих података о личности дајете сагласност Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање да исте може обрађивати у складу са Законом и у сврхе предвиђене Законом.

Правни основ обраде и чувања података

Правни основ обраде података је Ваша сагласност, коју нам дајете потписивањем захтева за остваривање одређеног права из пензијског и инвалидског осигурања и за ово поступање смо законом овлашћени.

Ваши лични подаци се чувају у безбедном окружењу. Спроводимо организационе, техничке и кадровске поступке и мере за заштиту података од неовлашћеног приступа, откривања, употребе, измене или уништења података од стране службених лица.

Ваши лични подаци примљени преко портала чувају се трајно, на носачима података независним од сајта, у складу са законима и интерним актима.

Безбедност

Примењујемо вишеструке адекватне мере физичке, електронске и административне заштите у циљу заштите Ваших личних података, које сте нам Ви учинили доступним или које смо ми накнадно продуковали у поступку остваривања права по Вашем захтеву, од приступа неовлашћених лица и незаконите обраде, случајног губитка, уништења или оштећења.

Поступак заштите личних података је дефинисан усвојеним процедурама.

Малолетни корисници

У поступку остваривања права из пензијског и инвалидског осигурања малолетна лица могу преко портала да достављају личне податке Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање, али искључиво од стране родитеља или овлашћеног старатеља малолетног лица, који, у том поступку, доставља и личне податке и податке о малолетном лицу – потенцијалном кориснику права из пензијског и инвалидског осигурања.

Измена Политике приватности

Свако коришћење веб сервиса и портала на нашем сајту подложно је условима и правилима описаним на овој страници и у појединачним правилима и упутствима коришћења портала. Редовно преиспитујемо и, уколико је потребно, ажурирамо Политику приватности, са бројем верзије и датумом ажурирања када дође до промене.

Молимо Вас да периодично проверавате садржај ове странице и редовно, при коришћењу портала, прочитате правила и упутство о коришћењу, како би били информисани о свим променама. Свака промена Политике приватности сајта биће објављена на овој страници и важи од момента објављивања.

Директор,
Реља Огњеновић

